

习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们 铸牢忠诚品格 刻苦学习训练 锤炼过硬作风 努力成长为高素质专业化新型军事人才

新华社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示,你们把从军报国作为人生追求,

今年考上了军校,开启了军旅生涯,我向你们表示祝贺。推进强军事业,需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢忠诚品格,刻苦学习训练,锤炼过硬作风,努力成长为高素质专业化新型军事人才,为国防和军队现代化贡献力量。

安徽省潜山野寨中学位于大别山革命老区,国防教育特色鲜明。今年,该校有100多名学生报考军校,其中20名分别被9所军校录取。近日,这20名同学给习主席写信,表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

习近平复信史迪威将军后人

新华社北京8月31日电 8月29日,国家主席习近平复信美国史迪威将军外孙约翰·伊斯特布鲁克。

习近平指出,感谢伊斯特布鲁克在来信中分享史迪威将军及史迪威家族几代人同中国友好交往的故事,从史迪威家族身上,我感受到了美国人民对中国人民的友好情谊。史迪威将军是中国人民的老朋友,对中国解放和进步事业给予了积极支持,对中美人民友好作出了积极贡献。中国人民对此不会忘记。前不久,重庆市举行了

史迪威将军诞辰140周年纪念活动,你发表了视频致辞,你的女儿、女婿和孙辈们也亲临现场。看到史迪威将军从事的中美友好事业已传承至家族的第五代人,我很欣慰。

习近平强调,回望过去,中美两国为抗击日本法西斯、争取世界和平并肩战斗;展望未来,中美两国也完全可以相互成就、共同繁荣。中美关系的基础在民间,力量源泉在人民友好。两国人民应该加强交流、增进理解、扩

大合作,为两国关系发展不断注入新动力。我希望并相信,你和史迪威家族的其他成员将会继续为促进中美两国人民友好贡献力量。欢迎你们常来中国看看。

近日,约翰·伊斯特布鲁克致信习近平主席,回顾史迪威同中国及中国人民的交往经历,介绍其家族后人为增进中美人文交流所作努力,向习近平主席长期支持中美人文交流致敬,感谢中国政府 and 人民不忘老朋友,并表示史迪威家族致力于增进中美人文交流的愿望和决心。

倪岳峰在全省网络安全和信息化工作会议上强调

深入贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想 大力推动网信事业高质量发展

王正谱等出席

河北日报讯(记者 四建磊 高珊)8月31日,全省网络安全和信息化工作会议在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和党的二十大精神,认真落实全国网络安全和信息化工作会议部署,大力推动网信事业高质量发展,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供有力保障。省委副书记、省长王正谱出席。

倪岳峰指出,党的十八大以来,习近平总书记从信息化发展大势和国内国际大局出发,就网信工作提出一系列原创性的新理念新思想新战略,科学回答了网信事业发展的一系列重大理论和实践问题,形成了习近平总书记关于网络强国的重要思想,是新时代新征程引领网信事业高质量发展、建设网络强国的行动指南。各级各部门要深刻把握习近平总书记关于网络强国的重要思想的精髓要义和实践要求,深刻把握新时代网信事业取得的重大成就,深刻把握网信事业面临的机遇和挑战,更加扎实有效地做好网信工作,切实肩负起举旗帜聚民心、防风险保安全、强治理惠民生、增动能促发展、谋合作图共赢的使命任务,推动河北由网络大省向网络强省迈进。

倪岳峰强调,要着力加强网络内容和网络安全建设管

理,全面提高用网治网水平。要坚持以党的创新理论统领网上宣传,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为网上宣传的首要政治任务,结合网络传播特点,创新叙事表达方式,扎实推进媒体融合,持续深化网上宣传,真正让党的创新理论入脑入心。要不断巩固壮大网上主流舆论,深入宣传京津冀协同发展、雄安新区建设取得的成就,全面宣传燕赵儿女防汛抗洪救灾和灾后恢复重建的火热实践,大力宣传我省推动高质量发展的一系列改革性、撬动性举措,讲好河北故事,传播河北好声音。要全方位提升网络综合治理能力,持续净化网络生态,加强网络文明建设,推进网络空间法治化,多手段综合发力、多主体协同治理,使网络空间更加清朗。要扎实筑牢网络安全屏障,全面加强网络安全保障体系和能力建设,强化重点领域安全防护,推动形成政策引导、法律规制、行政监管、行业自律、社会监督、公众参与的大网络安全工作格局。

倪岳峰指出,要充分发挥信息化驱动引领作用,加快推进数字河北建设。要加强网信领域科技创新,强化企业创新主体地位,加大关键核心技术攻关力度,围绕集成电路、半导体材料、卫星通信等重点领域,深化攻关突破,打造和开放创新应用场景,力争形成更多高水平的科技成果。要做强做优做大数字经济,创新办好2023

中国国际数字经济博览会,大力推动空天信息和卫星互联网产业创新发展,不断培育壮大人工智能、区块链、云计算、网络安全等新兴数字产业,推动数字产业化、产业数字化,加快数字基础设施建设,促进数字经济与实体经济深度融合。要着力提升数字政府建设和信息惠民利民水平,积极发展数字政务,完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,加强信息技术在重要民生领域的深度应用,构建美好数字生活新图景。

倪岳峰强调,要坚持和加强党对网信工作的全面领导,压实各级党委(党组)、党委(党组)主要负责同志、各级网信委及网信办和各成员单位、涉网管理部门责任,形成齐抓共管的工作合力。要深入开展主题教育,打造忠诚干净担当的网信工作队伍,完善网信工作目标量化考核,推动各项任务末端落实。

会上,石家庄市、张家口市、邢台市、长城新媒体集团负责同志作了交流发言。

省领导张超超、张政、夏延军、武卫东、吴晓华、胡启生、董兆伟、康彦民;省委网络安全和信息化委员会委员;各市(含定州、辛集市)、雄安新区、省直有关单位、省直宣传文化系统各单位、部分中直驻冀单位、省属本科院校、中央驻冀主要媒体有关负责同志等参加会议。

(上接 02 版)

李希表示,全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,是党的中心任务,也需要海内外中华儿女共同努力。希望广大归侨侨眷和海外侨胞积极响应党和人民的号召,在助力构建新发展格局、推动高质量发展中展现更大作为,为铸牢中华民族共同体意识、推进祖国统一作出更大贡献,在弘扬中华优秀传统文化、推动构建人类命运共同体中发挥更大作用,在促进祖(籍)国和住在国发展中实现自身更大发展,凝聚起团结奋斗的磅礴力量,在共担民族复兴重任、共享民族复兴荣光中创造

新的更大业绩。

共青团中央书记处第一书记阿东代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要牢记初心使命,相互学习、密切合作,发扬优良传统、发挥各自优势,共同开创新时代新征程党的群团工作新局面。

会上宣读了《中国侨联、国务院侨办关于表彰中国侨界杰出人物和全国归侨侨眷先进个人的决定》《人力资源社会保障部、中国侨联关于表彰全国侨联系统先进集体和

先进工作者的决定》《中国侨联关于表彰全国侨联系统先进组织和先进个人的决定》,并为获奖单位和个人颁奖。

大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第十届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家而奋斗》的工作报告。

王毅、石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、王小洪、洛桑江村、咸辉出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志,各民主党派中央和全国工商联负责人,以及首都侨界群众代表等参加开幕式。